

Посольский вечер: новая встреча старых друзей в Башне Политеха



Посольский вечер: новая встреча старых друзей в Башне Политеха

В канун старого Нового года в Башне [по традиции](#) прошла встреча послов Политеха. Все были рады увидеть старых друзей, познакомиться с новыми и просто приятно и интересно провести праздничный зимний вечер.



Встреча началась с традиционного квиза, подготовленного Центром фандрайзинга и работы с выпускниками. Игрокам 15 команд нужно было ответить на 20 вопросов, касающихся истории Политеха и биографии его первого директора князя Андрея Гагарина. В этом году встреча послов была посвящена 170-летию со дня его рождения. Какие-то вопросы были простыми, а над некоторыми приходилось ломать голову или даже просто пытаться угадать ответ. Но команда «Однажды» блестяще со всем справилась. Она набрала 17 баллов из 20 возможных и стала победителем.



После этого перед послами выступил проректор по информационной, молодёжной политике и безопасности СПбПУ Максим Пашоликов:

— Очень приятно, что сегодня вы вновь собрались на нашем добром мероприятии в Политехе. Как вы знаете, 2024 год был годом 125-летия Политехнического университета. Прошлый 2025 год был ознаменован **120-летием Башни**, а главное событие 2026 года — 170-летие со дня рождения первого директора нашего университета князя Андрея Григорьевича Гагарина. По этому случаю у нас большой план мероприятий. В конце прошлого года мы открыли в Научно-исследовательском корпусе **выставку художественных работ правнучки Андрея Гагарина Елены Арцутановой**. Также в этом году исполняется 230 лет храму Вознесения Господня. Он располагается в нескольких километрах от усадьбы князя Гагарина в Холомках. Многие из вас активно участвовали в пополнении нашего эндаумент-фонда и помогали в реализации разных проектов Политехнического университета. Поэтому я говорю вам большое спасибо за то, что остаётесь с Политехом.



Перед встречей послов Политеха в Башне состоялось совместное заседание коллегии и попечительского совета эндаумент-фонда СПбПУ под председательством директора Департамента экономики и финансов [Елены Виноградовой](#). Об основных итогах заседания рассказала исполнительный директор фонда Ольга Новикова:

— Рада видеть тех, кто уже не первый год приходит сюда, и новых друзей Политеха, которые, надеюсь, вдохновятся нашими идеями. Доход, который получает фонд целевого капитала, расходуется как на сохранение исторического наследия, так и на развитие современных инфраструктурных проектов. Хочу отметить: мы объединяем не только поколения, но и исторические идеи, связанные с благотворительностью. Например, в прошлом году мы вернули [стипендию Витте](#), которая когда-то выплачивалась из благотворительных средств малоимущим студентам. Мы всегда открыты общению с нашими выпускниками, которые неравнодушны к тому, что происходит в Политехе сейчас. Центр фандрайзинга и работы с выпускниками организовал сегодняшнюю встречу. Они всегда рады вас видеть. Предлагайте свои идеи, что ещё мы можем поддержать за счёт средств фонда. В прошлом году мы также смогли [открыть после ремонта большую физическую аудиторию](#). Возможно, именно ваши идеи способствуют привлечению новых благотворителей, и мы сможем реализовать ещё больше полезных проектов.

После торжественной части гостей мероприятия пригласили на химическое шоу. Его

проводили активисты студенческого объединения ChemTeam — студенты второго и третьего курсов Института машиностроения, материалов и транспорта и Института биомедицинских систем и биотехнологий Ева Кочарова, Станислава Кононова и Кристина Шкедя. Все остались под большим впечатлением. Стоит отметить, что у команды химиков есть разные программы — и для взрослой аудитории, и для детей.



В завершении вечера для послов Политеха организовали фуршет, где они могли в неформальной обстановке пообщаться друг с другом и вместе отметить прошедшие праздники.